

关注三亚首届爱心年夜饭公益活动

简单有温度的顶楼私房菜餐厅—— 天台私厨赞助2桌爱心年夜饭



本报讯(记者 汪慧珊)“作为一个有爱心、有温度的餐饮企业,我们希望能有更多的机会反哺社会,也非常感谢三亚日报社提供这样一个平台。”1月20日,在得知三亚日报社即将举办三亚首届爱心年夜饭公益活动后,天台私厨餐厅老板李颖主动致电本报,表示愿意赞助2桌爱心年夜饭。

天台私厨是一个充满雅趣的顶楼私房菜餐厅,超大天台近可观海景,远眺大海,新中式设计不仅大气,私密性也强。私厨秘制,可口炒菜与鲜美刺身相结合,菜单也可私人订制。凭着“用心做好每道菜,一起好好吃饭”的初心,两年来靠着好口碑,得到了不少市民游客的青睐。餐厅位于解放四路金泉海景公寓顶楼,步行到三亚湾海边10分钟,和海南省第三人民医院同侧。

“春节是我国最隆重的传统节日,年夜饭当然也是一年中最重要的一顿饭。希望天台私厨能成为大家心里最简单却最有温度的地方。”李颖说,诚挚邀请各位平时在工作岗位上默默奉献的市民朋友过来吃个团圆饭,不一样的年夜饭,尽在天台私厨。

“春节是我国最隆重的传统节日,年夜饭当然也是一年中最重要的一顿饭。希望天台私厨能成为大家心里最简单却最有温度的地方。”李颖说,诚挚邀请各位平时在工作岗位上默默奉献的市民朋友过来吃个团圆饭,不一样的年夜饭,尽在天台私厨。

15年餐饮金牌老字号—— 三亚德福轩海鲜酒楼赞助2桌爱心年夜饭

本报讯(记者 汪慧珊)1月20日,三亚德福轩海鲜酒楼在得知三亚日报社即将举办三亚首届爱心年夜饭公益活动后,立刻致电本报表示愿意赞助2桌爱心年夜饭。

德福轩,一家15年的金牌老字号,经历岁月见证的好味道。秉承初心,坚持精选新鲜优质食材,匠心出品特色佳肴,以食为本,抓住食客的心和胃,深受食客青睐。

三亚德福轩海鲜酒楼以食为已任,与“食”俱进,广受业界好评,先后荣获《中国特色餐饮名店》《第二届网友评选金口碑海鲜店》《三亚市海鲜五星餐饮星级商家》《海南省食品

安全诚信示范单位》《中国海鲜美食名店》《旅游标准化示范企业》等诸多殊荣,并任海南省酒店与餐饮行业协会副会长单位、三亚市海鲜排档协会副会长单位。

海南德福轩餐饮管理服务有限责任公司董事长邵森清自创业的第一天起,就坚持以德创业,坚守以德立业,坚决以德兴业的企业经营宗旨,本着顾客满意,员工满意,社会满意的企业核心价值观,以责任、合作、细节、创新、服务、超越为企业经营理念。历经15载岁月的洗礼,德福轩竭力为三亚餐饮业打造出一个为大众首肯的金牌老字号。



读者畅谈对三亚的喜爱和感恩 期待参与爱心年夜饭公益活动

本报讯(见习记者 孙梦璐)由三亚日报社主办的三亚首届爱心年夜饭公益活动自1月9日启动报名以来,引起三亚市民游客

的强烈关注。目前,每天仍有大量读者在本报微信公众号后台留言报名,希望可以参与到这次活动中来。此外,已经成功报名的

读者,与我们畅谈对三亚喜爱和感恩,表达了对本次爱心年夜饭公益活动的期待。



南航安全员谢思平: 尽绵薄之力 让年夜饭更温暖

我叫谢思平,来自南航海南分公司保卫部三亚分部,是一名空中保卫人员,在分部担任团支部书记和国家级青年文明号号长,同时也是一名党员。自2012年在三亚工作以来,整整七年时间,我见证着三亚日新月异的变化,基础设施更加完善,夜景灯光更加绚烂,

环境也得到极大改善。可以生活在这座拥有无限发展潜力的城市,我感到很幸运。本次爱心年夜饭公益活动,充满着温暖与关爱,我为这个活动点赞。我也赞助一桶油和一大袋大米,希望能尽自己的绵薄之力帮助到有需要的人,让这个年夜饭吃得更温暖。



外来务工人员白鸽子: 爱心年夜饭活动能缓解思乡之情

我叫白鸽子,今年54岁,是来自河南的一名农民工。常言说,“腊八积灶火来到”。一到腊月,对常年在外打工的人来说,都是非常想家、思念亲人的,恨不得可以马上到家与他们相见,和他们一起吃顿团圆

饭。当我听说三亚日报社与爱心企业推出了“首届爱心年夜饭公益活动”时,我就立即报了名。因为我觉得这个活动不仅可以缓解很多外来务工人员的思乡之情,还能通过活动认识新朋友。



“候鸟”老人尹文良: 搭建交流平台 加强沟通联系

我叫尹文良,来自吉林省吉林市,来三亚已经有好几年了。往年年夜饭,我都是和丈夫在家吃饺子就算过去了。这些年来,我非常感谢三亚这座城市对我们的包容,

让我能够发挥余热来丰富生活,使我的生活变得更加美好。三亚日报社主办的“首届爱心年夜饭公益活动”搭建了交流平台,将我和众多老乡有更多的沟通和联系。

报名方式及相关说明

活动期间,本报将对参与的爱心企业的善举进行宣传报道。

参与对象范围

脱贫巩固提升户、困难群众、园林环卫工人、交通协管员、基层网格员、外来务工人员、快递小哥、外卖小伙、“候鸟”人员、留校大学生等。

征集爱心企业

可通过认购年夜饭、爱心捐赠小礼包的方式参与活动。

具体要求

1、提供爱心年夜饭(每桌标准10人,每天30人—50人,可由一家或多家企业共同认购或提供);
2、捐赠小礼包,包括食品、日用品、服装等。

联系地址:三亚市吉阳区迎宾路145号天际大厦8楼三亚日报社新媒体中心

联系人:符先生
电话:18889858140



扫码参与 我要提供“爱心年夜饭”
扫码报名 我要吃“爱心年夜饭”

三亚境外社交新媒体影响力扩大

截至1月14日,三亚各境外新媒体平台粉丝总量达45.8万人,其中脸书主页粉丝总数为32万余人

本报讯(记者 胡拥军)第68届世界小姐三亚总决赛在三亚境外社交新媒体曝光量超1000万人次,三亚脸书(Facebook)主页粉丝总数名列全球旅游榜单第二,协助粉丝解答或办理59国免签政策手续……2018年的三亚境外新媒体通过追踪三亚文旅热点、引爆话题等方式不断壮大三亚粉丝全球后援团数量,并在Facebook全球旅游榜单第二的背后构建起三亚与全球联通的“世界视窗”。

大数据折射三亚境外社交新媒体全球影响力

1月19日,三亚日报记者从三亚市旅游委获悉,截至2019年1月14日,三亚各境外新媒体平台粉丝总量达到45.8万人,其中脸书主页粉丝总数为324562人,综合表现超越纽约、伦敦、北京等城市,日均贴文发布量在全行业中排名第一。

脸书主页在全球榜单上取得耀眼成绩,三亚推特(Twitter)粉丝也在快速增长当中。根据全球权威第三方检测平台Socialbakers相关数据显示,三亚推特主页粉丝总数为97341人,在我国范围内旅游相关企业事业单位粉丝量排行榜位于第4位。近一月内的数据显示,三亚推特粉丝增量在全国范围内跃居第二名。

创新境外社交新媒体传播玩法

构建三亚连接全球的世界之窗

加大力度打击各类违法犯罪 三亚警方9天破获26起刑事案件

本报讯(记者 洪光越 通讯员 罗佳)1月21日,三亚日报记者从三亚市公安局天涯分局破获多起刑事案件新闻发布会上获悉,今年以来,天涯分局秉持以人民满意为目标,针对群众反映强烈的案件组织警力进行严打,仅1月10日至18日期间,共破获各类刑事案件26起,抓获嫌疑

人15名,收缴赃物手机22部、自制改装射钉枪1支和摩托车1辆。

据了解,1月15日以来,天涯区多家店铺连续发生手机被盗案件。案发后,天涯分局民警立即介入调查,经过大量工作,锁定犯罪嫌疑人5名男子。18日凌晨1时许,警方在三亚湾某小区2栋3单元17楼某房间抓获李某伯等5名嫌疑人,当场缴获被盗手机20部。经初步审讯,几名嫌疑人交代盗窃作案15起。

1月13日,育才生态区发生一起持枪故意伤害案。接报后,警方立即赶到现场,经查,当日16时许,被害人黎先生上山砍地瓜叶时和嫌疑人高某光发生矛盾,随后高某光回家拿出自制改装射钉枪将黎先生打伤后逃跑。经过刑警大队民警到高某光家中对家属进行思想工作,当晚19时许,高某光迫于压力投案自首,同时将涉案的自制改装射钉枪上交。目前,犯罪嫌疑人高某光已被依法刑事拘留。

1月10日10时许,受害人吴女士报警称,她放在光明路某小区c栋407室内的3部手机被盗。接报后,警方迅速展开行动,于1月11日15时在保亭县将犯罪嫌疑人桂某海和李某抓获,同时扣押到被盗的手机一部。目前犯罪嫌疑人桂某海已被依法刑事拘留。

目前,以上案件均在进一步侦办中,下一步,公安机关将继续加大各类违法犯罪的预防和打击力度,切实维护广大人民群众的生命和财产安全。

零距离感知海洋 多维度探索海洋 大白鲸·三亚海洋探索世界试营业

本报(记者 赵庆山)1月18日,大白鲸·三亚海洋探索世界试营业,这个集潮玩、乐学、趣食于一体,主打海洋动物陪伴的潮玩地拉开神秘面纱,开门迎客。

大白鲸·三亚海洋探索世界位于崖州区创意产业文化园区,与南山文化旅游区、大小洞天旅游区毗邻。项目总投资超过8亿元,为海南省重点项目、三亚市重点文化产业项目。

海洋动物陪伴和原创系列IP是大白鲸·三亚海洋探索世界的特色。不只远观,更重要的是互动和科普。伴游海豚君、浮潜萌鱼群、萌宠企鹅、饲养活珊瑚、触摸逗趣海扇、同餐海食光、梦游鲸空间,在这里可以零距离感知海洋,多维度探索海洋。

大白鲸原创系列IP的小粉丝更

是遍布全国。可爱的卡通玩偶、系列文创作品、幻想儿童主题读库、品牌图书、绘本海洋馆、主题动漫、影视、舞台剧等也将一一呈现。

同时,项目还与中科院南海海洋研究所、台湾垦丁珊瑚礁生态繁殖中心、国立台湾海洋大学等科研机构合作建立热带海洋生物实验室,开启珊瑚认养及繁殖课堂,打造自然学科英语实践营地、海洋课堂亲子营地(浮潜训练营、海洋动物喂养训练营、热带雨林探秘训练营)等,进一步构建寓教于乐的海洋新文化、新体验、新科普之旅,激发青少年对海洋科学探索的热情。

据悉,试营业期间,优惠套餐抢购、海洋之星招募、儿童公益彩绘、小小饲养员体验等活动,都将精彩推出。

为民办实事,让“呼声”变为“掌声”

三亚日报 吴采净

民生实事,关乎群众切身利益,关乎三亚高质量发展。日前,三亚市2019年十大为民办实事事项出炉,2019年三亚将投入资金464105.72万元,用于扶贫、农村饮水安全工程、教育、医疗等10类项目,助力民生事业发展,提高人民幸福指数。(据《三亚日报》)

一直以来,三亚始终把保障和改善民生作为政府的应尽之责,不断加大投入力度,持续推进为民办实事工程。去年,一批为民办实事事项圆满完成,给群众带来了看得见、摸得着、感受得到的实惠。

民生是最大的政治,人民是党员干部力量的源泉。今年,三亚将投入资金464105.72万元,助力民生事业发展,就是持续以实际行动践行“为人民谋利益”的民心之举。保障和改善民生,不是一项任

务,更不是一句口号。为民办实事如何焕发出更加蓬勃的生命力,如何才能持久,如何才能取得实效?这是需要思考的问题。

为民办实事需要立说立行。扶贫、农村饮水安全工程、教育、医疗……这些都是与人民群众切身利益相关的,都是人民群众急迫所需,应该以只争朝夕、不畏艰难、连续作战的精神去推进。

为民办实事需要明确职责。在三亚市2019年十大为民办实事事项列表上,一项项列出了责任单位,这是为民办实事事项落到实处的保障。为民办实事,如果管理不到

位、责任不明确,就会出现工作难推进、落而不实等问题。保障和改善民生没有终点,办好民生实事只有连续不断的新起点。只有坚持为民办实事永远在路上,才能真正为群众办好事、办实事、解难事,才能真正做到“群众得实惠、政府赢民心”的良好效果。

民生无小事,事事连万家。立说立行,明确职责,持续办好民生实事,让人民群众的“呼声”变为“掌声”。

天涯 时评

三亚市环境空气质量日报 (20日16:00至21日16:00)			
三亚市环境空气监测站发布 hbj-sanya.gov.cn			
监测点	PM _{2.5} (ug/m ³)	SO ₂ (ug/m ³)	AQI 级别
河东	14	5	一级,优
河元	12	4	一级,优
海棠湾	14	4	一级,优
鹿回头	13	4	一级,优
亚龙湾	14	3	一级,优
创意新城	14	5	一级,优
今日空气质量预报:一级(优)。			

民生实事,关乎群众切身利益,关乎三亚高质量发展。

日前,三亚市2019年十大为民办实事事项出炉,2019年三亚将投入资金464105.72万元,用于扶贫、农村饮水安全工程、教育、医疗等10类项目,助力民生事业发展,提高人民幸福指数。(据《三亚日报》)

一直以来,三亚始终把保障和改善民生作为政府的应尽之责,不断加大投入力度,持续推进为民办实事工程。去年,一批为民办实事事项圆满完成,给群众带来了看得见、摸得着、感受得到的实惠。

民生是最大的政治,人民是党员干部力量的源泉。今年,三亚将投入资金464105.72万元,助力民生事业发展,就是持续以实际行动践行“为人民谋利益”的民心之举。保障和改善民生,不是一项任